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Allred John Spring Term 2016 1A 2 1.67 2 2 1.67

Anderson Connie Spring Term 2016 1A 1.67 1.67 1.67 1.67 2

Anthon Elizabeth Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Arner Glenda Spring Term 2016 1A 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5

Austin Amanda Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Austin Amanda Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Babb Keith Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Bailey Latonia Spring Term 2016 1A 2 1.96 2 2 2

Baker Patsy Spring Term 2016 1A 1.95 1.95 2 2 1.95

Baldwin Heather Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Ballou Ken Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Barber Bobbie Lou Spring Term 2016 1A 1.93 1.88 1.93 1.89 1.92

Bard Kali Spring Term 2016 1A 2 1.95 2 2 2

Bard Kali Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Barnes James Spring Term 2016 1A 2 1.96 1.97 1.97 1.97

Barr Darrell Spring Term 2016 1A 1.93 1.93 2 2 1.93

Baskett Martha Spring Term 2016 1A 1.75 1.73 1.83 1.82 1.55

Bass Harold Spring Term 2016 1A 1.73 1.76 2 2 2

Baughman Karin Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Baughman Karin Spring Term 2016 1A 1.98 2 2 2 2

Beaver Nina Spring Term 2016 1A 1.85 1.76 1.95 1.89 1.87

Becker Carl Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Beckett Larry Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Berkey Dan Spring Term 2016 1D 2 2 2 2 2

Berres Brenda Spring Term 2016 1A 1.9 1.95 2 1.95 2

Course Evaluation Public Report

Spring 2016

Sub-Terms

16-week courses

1st 8-week courses

2nd 8-week courses

Block Classes

Questions

Did the instructor communicate in a clear and understandable manner?

Did you gain knowledge, skill or ability from the instructor's course?

Was the instructor helpful and responsive to students?

Did the instructor create a positive learning environment?

Would you recommend this instructor to another student?
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Bishop Allen Spring Term 2016 1A 2 1.82 2 2 1.91

Blankenship Tricia Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Blevins Allison Spring Term 2016 1A 1.83 1.75 2 1.75 1.71

Blinzler Mary Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Boettler Darren Spring Term 2016 1D 2 2 2 2 2

Bogart Deborah Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Bohm Paula Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Bonebrake Jerry Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Botzow Aaron Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Boyer Karisa Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Brattin Lucretia Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Brewer Clarence Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Brewer Clarence Spring Term 2016 1B 2 2 2 2 2

Brewer Clarence Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Brockman Noel Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Brockman Noel Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Broglio Edward Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Broglio Ellen Spring Term 2016 1A 1.88 1.88 1.88 2 1.94

Brooks Sherri Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Brown Charles Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Brown Debra Spring Term 2016 1A 1.88 1.87 1.91 1.91 1.92

Brown Glenda Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Brown Jared Spring Term 2016 1A 2 1.97 1.97 2 1.94

Brown Michael Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Brown Sonya Spring Term 2016 1A 1.87 1.91 1.93 1.86 1.89
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Brumley Katherine Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Bryan William Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Burch Tammy Spring Term 2016 1A 1.97 1.97 1.97 1.97 1.97

Burchfield Jehiah Spring Term 2016 1A 1.92 1.91 1.92 1.92 2

Burr Robert Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Burton Johnna Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Burton Kelly Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Butts Amanda Spring Term 2016 1A 2 1.75 2 2 1.75

Cain Brenda Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Carlton Alice Spring Term 2016 1A 1.83 1.83 2 1.8 2

Carter Nicole Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Cathers Stephen Spring Term 2016 1A 1.93 1.93 2 1.96 2

Catron Lyle Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Catron Lyle Spring Term 2016 1B 2 2 2 2 2

Catron Lyle Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Chamberlain William Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Chapman Kristi Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Chitwood Darren Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Claborn Brittany Spring Term 2016 1A 2 1.92 1.92 1.96 2

Clark Garrett Spring Term 2016 1A 1.7 1.7 2 1.9 1.9

Clark Lisa Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Clarkson Terry Spring Term 2016 1A 1.91 1.83 1.91 1.91 1.91

Clarkson Terry Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Claussen Sam Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Claussen Sam Spring Term 2016 1C 2 1.89 1.89 2 1.89
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Clymer Denna Spring Term 2016 1A 1.94 1.91 1.98 1.98 1.95

Cobb Heather Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Coble Heather Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Cole Jon Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Cole Ronald Spring Term 2016 1A 1.86 1.67 1.8 1.85 1.92

Combs Krysta Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Combs Ryan Spring Term 2016 1A 1.97 1.97 2 2 2

Connell Bryan Spring Term 2016 1B 2 2 2 2 2

Connell Bryan Spring Term 2016 1C 1.67 1.67 1.67 1.67 1.67

Conrad Karen Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Cook John Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Cooper Michael Spring Term 2016 1A 2 2 2 1.94 1.94

Corbin Phillip Spring Term 2016 1A 0 0 0 0 0

Cox Bonnie Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Cragin Kelli Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 1.88

Crawley Leisa Spring Term 2016 1A 1.8 1.5 2 2 2

Crockett Carlyn Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Cullers Christina Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Culp Robert Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Dalton Cheryl Spring Term 2016 1A 2 2 1.92 1.92 2

Dalton Cheryl Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Dalton Cheryl Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Daniels Curtis Spring Term 2016 1A 2 1.93 2 2 2

Daugherty Jackie Spring Term 2016 1A 1.92 1.92 2 2 1.86

Daulton Jennifer Spring Term 2016 1A 2 1.92 1.92 2 1.92
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Davidson Linda Spring Term 2016 1A 1.8 1.7 2 1.9 1.8

Davied Rocky Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Davies Benjamin Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Davies Natasha Spring Term 2016 1A 1.95 1.97 1.98 1.98 1.95

Davis Bryan Spring Term 2016 1C 1.8 1.8 2 2 1.8

Deatherage Eric Spring Term 2016 1A 2 2 2 1.93 2

Dennis D'Ann Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Dennis D'Ann Spring Term 2016 1A 2 2 2 1.98 2

Dickey James Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Divine Aaron Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Dobbs William Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Dodge Amy Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Dodge Michael Spring Term 2016 1A 2 2 1.98 2 2

Dollins Timothy Spring Term 2016 1D 2 2 2 2 2

Dorris Bradley Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Douglas Linda Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Douglas Linda Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Dubbs Jeremiah Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Dunker Steven Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Dunn Randolf Spring Term 2016 1A 2 2 2 1.97 2

Dye Linda Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Eckhart Heather Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Ellis April Spring Term 2016 1A 2 1.92 2 2 2

Ellison Kathryn Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Ely Kathleen Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2
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Emery Jamie Spring Term 2016 1A 1.7 1.67 2 1.67 1.9

Ensor Robert Spring Term 2016 1A 1.88 1.81 1.88 1.94 1.94

Esposito Frank Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Estep Shawna Spring Term 2016 1A 1.86 1.86 1.86 1.86 1.95

Evans Leasa Spring Term 2016 1A 1.98 2 2 2 1.98

Evans Leasa Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Fay Samantha Spring Term 2016 1A 1.97 1.9 1.97 1.97 1.94

Fay Samantha Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Fazzini Donna Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Fenske Chris Spring Term 2016 1A 2 1.94 2 1.98 2

Finley Dean Spring Term 2016 1A 1.9 1.89 1.9 1.78 1.9

Flock Zoie Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Foster Daryl Spring Term 2016 1A 2 2 2 1.95 2

Foster Susan Spring Term 2016 1A 1.9 2 1.97 2 1.95

Foust Shauna Spring Term 2016 1A 1.73 1.79 2 1.87 1.93

Foust Shauna Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Foust Shauna Spring Term 2016 1D 2 2 2 2 2

Fowler-Larsen Rosemary Spring Term 2016 1A 1.83 1.91 2 2 2

Franklin Paul Spring Term 2016 1A 1.89 1.89 1.94 1.94 1.83

Frieling Amy Spring Term 2016 1A 1.92 1.89 1.96 1.94 1.9

Frieling Amy Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Gaber Andrew Spring Term 2016 1A 1.92 1.93 2 2 2

Gandy Nathan Spring Term 2016 1A 1.98 1.98 1.98 2 2

Gandy Nathan Spring Term 2016 1B 2 2 2 2 2

Gandy Nathan Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2
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Garrow Linda Spring Term 2016 1A 1.83 1.67 1.83 1.83 2

Garton Victoria Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

George Christopher Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Gilbert Paul Spring Term 2016 1A 2 1.5 2 2 2

Gilbert Tarryn Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Gilion Millie Spring Term 2016 1A 1.96 1.93 1.93 1.96 1.96

Gilligan Heidi Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 1.97

Gilligan Heidi Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Gilstrap Jana Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Gilstrap Jana Spring Term 2016 1B 2 2 2 2 2

Gilstrap Jana Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Gober Carissa Spring Term 2016 1A 1.92 2 2 2 2

Gollhofer Shirley Spring Term 2016 1A 2 2 2 1.8 2

Gonzales Raul Spring Term 2016 1D 2 2 2 2 2

Goodwin Nancy Spring Term 2016 1A 1.62 1.8 1.93 1.87 1.89

Graham Clement Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Graham Jim Spring Term 2016 1A 1.89 1.78 1.91 2 1.9

Gray Jennifer Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Green Caroline Spring Term 2016 1A 1.5 1.44 1.67 1.45 1.83

Green Thomas Spring Term 2016 1A 1.84 1.85 1.97 2 1.9

Grimmer Savoy Spring Term 2016 1A 1.83 1.7 2 2 1.91

Grimmer Savoy Spring Term 2016 1C 1.89 1.9 1.89 1.9 1.7

Grisham Craig Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Gritten Albert Spring Term 2016 1A 1.96 1.92 1.88 2 1.92

Grossman Melanie Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2
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Gubera Kristen Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Gubera Kristen Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Guess Roxanne Spring Term 2016 1A 1.82 1.8 1.9 2 2

Hale Helen Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Hall Michelle Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Hall Michelle Spring Term 2016 1A 1.76 1.73 1.83 1.8 1.94

Hamlet Harriet Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Hancock Terry Spring Term 2016 1A 2 1.83 2 2 1.71

Hansen Doug Spring Term 2016 1A 1.6 1.6 2 2 1.8

Harbit Beverly Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Harnar Leisa Spring Term 2016 1A 1.94 1.94 2 1.94 2

Harp Phillip Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Harris Kevin Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Harvey Mark Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Haynes Rebecca Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Hedrick Cheryl Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Hedrick Cheryl Spring Term 2016 1A 1.96 1.98 1.98 1.98 1.98

Hedrick Cheryl Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Heiden Branden Spring Term 2016 1A 2 1.67 1.67 2 2

Heilman Sandra Spring Term 2016 1A 1.78 1.76 2 1.94 2

Heltzel Alan Spring Term 2016 1A 2 2 1.83 2 2

Henderson Heidi Spring Term 2016 1A 1.94 2 2 1.94 2

Hendren Tammy Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Hendrix Janice Spring Term 2016 1A 1.89 2 2 2 2

Hermansen Christy Spring Term 2016 1A 1.75 1.75 1.75 1.75 1.75
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Hertzberg Amy Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 1.5

Hester Wyatt Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Higgins Terry Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

High Debra Spring Term 2016 1C 1.92 1.92 2 2 1.91

Hilgendorf Erik Spring Term 2016 1A 1.89 1.89 2 2 1.78

Hill Darrelle Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Hill Jason Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Hodges Randy Spring Term 2016 1D 2 2 2 1.97 2

Hollenberg Gary Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Holliday Kristin Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Hollingsworth Kathryn Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Holmes Tara Spring Term 2016 1A 2 1.91 2 2 2

Honaker David Spring Term 2016 1A 1.9 1.89 2 2 1.92

Hopper Stacey Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Howard Greg Spring Term 2016 1A 1.91 1.77 1.99 1.96 1.91

Huber Brent Spring Term 2016 1A 1.6 2 2 2 2

Hudson Edna Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Hudson Jerri Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Hughes Argylene Spring Term 2016 1A 2 1.75 2 2 2

Hughes Argylene Spring Term 2016 1B 2 2 2 2 2

Hukill Mary Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Humphrey Julia Spring Term 2016 1A 2 1.33 2 1.67 2

Ingram Cheryl Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Isenhower Dwight Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Jackson Mischia Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2
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Jamieson David Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 1.97

Jeffries Rella Spring Term 2016 1A 1.86 1.78 1.92 1.95 1.91

Jenkins Amber Spring Term 2016 1A 1.86 1.75 2 2 2

Jessee Wendi Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Johnson Janet Spring Term 2016 1A 1.96 1.89 2 2 1.96

Johnson Kerry Spring Term 2016 1D 2 2 2 2 2

Johnson Ted Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Johnson Ted Spring Term 2016 1C 1.75 1.75 2 2 2

Johnston Ryan Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Jones Austin Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Jones Kimberly Spring Term 2016 1A 1.96 1.93 2 1.96 2

Jones Rebecca Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Kaiser Brenda Spring Term 2016 1A 1.95 1.95 2 2 2

Karber Beverly Spring Term 2016 1A 1.95 1.95 2 2 1.95

Karraker Cynthia Spring Term 2016 1A 2 1.5 2 2 1.5

Keckley Keri Spring Term 2016 1A 2 1.89 2 2 2

Kelly Rufus Spring Term 2016 1D 1.83 1.85 1.91 1.85 1.83

Kennedy Debra Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Kennedy Debra Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 1.91

Kennedy Jonny Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Kidd Sue Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

King Tobey Spring Term 2016 1A 1.88 2 1.88 2 2

Knapp Jason Spring Term 2016 1A 1.71 1.62 1.64 1.75 1.7

Knott Joshua Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Laflen Betty Spring Term 2016 1A 1.89 1.8 1.9 1.9 1.89
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Lallemand Travis Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 1.97

Lam Stephen Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Lamirand Kelli Danielle Spring Term 2016 1A 2 1.92 1.96 2 1.96

Lamson Joel Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Lanear Ellen Spring Term 2016 1A 1.81 1.74 1.87 1.86 1.87

Lanear Ellen Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Langland Shelly Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Lanyon Penny Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Lasley Annetta Spring Term 2016 1A 1.92 1.96 2 1.92 1.92

Leavens Richard Spring Term 2016 1A 2 1.75 2 2 1.75

Lee Jessica Spring Term 2016 1A 1.94 1.94 1.94 1.94 2

Lee Jessica Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Lewallen Judith Spring Term 2016 1A 1.8 1.75 1.92 2 1.78

Lineberry Harry Spring Term 2016 1A 2 1.89 1.89 2 2

Lovercamp James Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Lowe Gary Spring Term 2016 1A 1.95 1.95 1.95 1.98 1.87

Lowe Gary Spring Term 2016 1C 1.92 1.91 1.91 1.92 1.91

Lynn William Spring Term 2016 1A 1.94 1.94 2 1.94 2

Lyons Steven Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Magnin Arlene Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Mann Steve Spring Term 2016 1A 1.92 2 2 2 2

Martensen Marlene Spring Term 2016 1A 1.5 1.5 2 2 1.5

Martin Jonathan Spring Term 2016 1A 1.76 1.71 1.88 1.82 1.82

McAllister Gitana Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

McAllister Gitana Spring Term 2016 1B 2 2 2 2 2
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McCallister Tammy Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

McClain Anthony Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

McDonnell Tamara Spring Term 2016 1C 1.88 1.67 2 1.75 1.75

McKinsey Joshua Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Metcalf Debbie Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Metcalf Ronnie Spring Term 2016 1A 0 0 0 0 0

Miller Dustin Spring Term 2016 1A 1.97 1.96 1.96 1.97 1.86

Miller James Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Miller Kalyn Spring Term 2016 1D 2 2 2 2 2

Miller Rachel Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Miller Rebecca Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Millett Julie Spring Term 2016 1A 1.97 1.97 2 2 1.97

Mitchell Wade Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Mobley Kim Spring Term 2016 1A 1.95 1.95 2 2 1.95

Mooneyham Eric Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Moore Thomas Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Morey Jerod Spring Term 2016 1A 2 2 2 1.67 2

Morris Lee Spring Term 2016 1A 0 0 0 0 0

Moss Julie Spring Term 2016 1A 1.98 2 1.98 2 2

Moss William Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Mounce Germaine Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 1.83

Muse Deborah Spring Term 2016 1A 2 1.97 2 2 1.97

Mutz Jenna Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Naas Charles Spring Term 2016 1A 1.92 1.92 2 1.92 1.92

Naayem Hazim Spring Term 2016 1A 1.95 2 2 2 2
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Nandico Donna Spring Term 2016 1A 2 1.67 2 2 2

Navarro Jason Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Newby Kevin Spring Term 2016 1A 1.87 1.79 1.87 1.81 1.86

Nichols Larry Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Nichols Larry Spring Term 2016 1B 2 2 2 2 2

Nichols Larry Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Nichols Sally Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Oakes Heidi Spring Term 2016 1A 1.64 1.5 1.71 1.67 1.77

O'Leary Rosalie Spring Term 2016 1A 1.93 1.93 2 2 2

Painter Ruth Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Parker Charles Spring Term 2016 1A 1.94 1.97 2 2 2

Parrigon Jana Spring Term 2016 1A 2 1.71 2 2 2

Patton Megan Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Paul Robert Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Payton Bob Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Pearson Deborah Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Pendergraft Jennifer Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Pendrak Lois Spring Term 2016 1A 1.93 1.71 1.86 1.92 1.92

Perez Lerma Francisco Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Perkins James Spring Term 2016 1A 0 0 0 0 0

Perkins Joseph Spring Term 2016 1A 0 0 0 0 0

Peters Sandra Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Philliber Susan Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Phillips Kathryn Spring Term 2016 1A 1.9 1.9 1.85 1.85 1.82

Phillips Kathryn Spring Term 2016 1A 1.45 1.36 1.41 1.5 1.71
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Phipps Joyce Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Pommert Robert Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Poulson Jill Spring Term 2016 1A 1.6 1.6 2 1.6 1.6

Presson Debbie Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Prewitt Teresa Spring Term 2016 1A 1.8 1.7 1.73 1.73 1.8

Prosser Jeff Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Puckett Suzanne Spring Term 2016 1A 2 1.95 1.98 1.98 2

Pugh-Towe Monty Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Pugh-Towe Monty Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Pugh-Towe Stacy Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Pumphrey Phillip Spring Term 2016 1A 1.89 1.89 1.89 1.89 1.89

Purtle Cynthia Spring Term 2016 1A 1.82 1.79 1.93 1.82 1.81

Qualls Lisa Spring Term 2016 1A 1.89 2 2 1.89 1.9

Quinalty Larry Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Quinly Cynthia Spring Term 2016 1A 1.98 1.98 1.98 1.98 1.95

Quinly Cynthia Spring Term 2016 1C 1.87 1.86 1.92 1.81 1.94

Ragsdale Scott Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Ramon Julie Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Raney Misti Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Reed Elizabeth Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Reed Janet Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Rees Matthew Spring Term 2016 1A 1.53 1.4 1.58 1.63 1.65

Remenar George Spring Term 2016 1A 1 1.33 1.5 1.67 1.33

Remington Karen Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Rice Judith Spring Term 2016 1A 1.95 1.89 2 1.95 2
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Richey Jamie Spring Term 2016 1A 1.86 1.95 1.76 1.95 2

Rigdon Brittany Spring Term 2016 1A 1.8 1.6 1.8 1.6 1.75

Riggs James Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Robbins Tina Spring Term 2016 1A 1.85 1.85 1.89 1.89 1.89

Roberts Doreen Spring Term 2016 1A 2 2 1.9 1.9 1.9

Roelfsema Kirk Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Roelfsema Kirk Spring Term 2016 1B 2 2 2 2 2

Roelfsema Kirk Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Rogers Dan Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Rogers Mary Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 1.98

Ross Janet Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Ross Janet Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Salley Leslie Spring Term 2016 1A 1.38 1.12 1.67 1.71 1.88

Sampson Amy Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Schisler Laura Spring Term 2016 1A 1.89 1.83 1.89 1.86 1.83

Schisler Laura Spring Term 2016 1B 2 1.93 2 2 1.93

Schisler Laura Spring Term 2016 1C 1.83 1.83 2 2 2

Schlessman Donald Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Schmidly Heather Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Schnedler Jennifer Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Schneider Steven Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Scott Clifford Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Scott James Spring Term 2016 1B 2 2 2 2 2

Scoville Phyllis Spring Term 2016 1A 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5

Senanayake Savithra Spring Term 2016 1A 1.82 1.95 2 1.98 1.95
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Shannon Jennifer Spring Term 2016 1A 2 1.88 2 2 1.88

Sharpe James Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Shaw Rebecca Spring Term 2016 1A 1.94 1.94 1.94 2 1.89

Sheffield Ryan Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Shewmake Jamie Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Short Samantha Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Shryock Mark Spring Term 2016 1A 2 1.92 1.92 2 2

Sidoli John Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Simmers Udell Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Sims Natalie Spring Term 2016 1A 1.67 1.67 2 1.67 2

Sisemore John Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Skinner Jody Spring Term 2016 1A 1.93 1.93 2 2 1.93

Slawson Leslie Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Slinkard Christopher Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Smith Brad Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 1.93

Smith Brad Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Smith Craig Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Smith Craig Spring Term 2016 1B 2 1.89 2 2 1.89

Smith Craig Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Smith Joshua Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Smith Kimberly Spring Term 2016 1A 2 2 2 1.94 1.94

Smith Mark Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Smith Nathaniel Spring Term 2016 1A 1.97 2 2 2 2

Smith Pamela Spring Term 2016 1A 2 1.88 2 2 1.9

Snider Laura Spring Term 2016 1A 1.82 1.9 1.92 1.92 1.82
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Spencer Elizabeth Spring Term 2016 1A 1.93 1.93 2 2 2

Spencer Kristin Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Stanley Jamie Spring Term 2016 1A 2 1.94 1.94 2 1.94

Stark Stacey Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Starnes Kathleen Spring Term 2016 1A 1.92 1.91 2 1.88 2

Steiner Rick Spring Term 2016 1B 2 2 2 2 2

Stenger Kelsey Spring Term 2016 1B 2 2 2 2 2

Stephens Debbie Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Stephens Kelli Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Stephens Kelli Spring Term 2016 1B 2 2 2 2 2

Stephens Kelli Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Stewart Kevin Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Stewart Michele Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Stotts Carmen Spring Term 2016 1A 1.5 1.36 1.73 1.64 1.5

Stout Kristen Spring Term 2016 1A 1.95 1.91 1.95 1.92 1.93

Strahan Michael Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Strauch Carolyn Spring Term 2016 1A 1.91 1.93 1.98 1.96 1.96

Stringer Melanie Spring Term 2016 1A 2 1.5 2 2 2

Strohl Kathleen Spring Term 2016 1A 2 1.98 2 2 2

Stuart Terri Spring Term 2016 1A 1.94 1.94 2 2 1.97

Stueber Casey Spring Term 2016 1A 1.9 1.86 1.9 1.91 1.91

Sultzer Kassie Spring Term 2016 1A 2 2 2 1.9 1.9

Sweet Autumn Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Tackett Jayme Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Talbot Julie Spring Term 2016 1A 1.92 1.9 1.98 1.98 1.9

Page 17 of 20



1A

1B

1C

1D

Q1

Q2

Q3

Q4

Q5

Key

2=Yes

1=No

Instructor Last Name Instructor First Name Term Q1 Q2 Q3 Q4 Q5

Course Evaluation Public Report

Spring 2016

Sub-Terms

16-week courses

1st 8-week courses

2nd 8-week courses

Block Classes

Questions

Did the instructor communicate in a clear and understandable manner?

Did you gain knowledge, skill or ability from the instructor's course?

Was the instructor helpful and responsive to students?

Did the instructor create a positive learning environment?

Would you recommend this instructor to another student?

Taylor Robert Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Taylor Robert Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Teel Katherine Spring Term 2016 1B 2 2 2 2 2

Teel Katherine Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Thexton Brenda Spring Term 2016 1A 2 1.75 2 2 1.8

Thexton Brenda Spring Term 2016 1C 1.5 1.5 2 2 2

Thomas Christopher Spring Term 2016 1A 2 1.96 1.96 1.96 2

Thompson Misty Spring Term 2016 1A 1.85 1.74 1.95 1.82 1.82

Thorpe James Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Tilley Lewis Spring Term 2016 1A 2 1.83 2 2 1.83

Tiwari Achala Spring Term 2016 1A 1.8 1.83 1.83 1.86 2

Tourtillott Linda Spring Term 2016 1A 1.83 1.8 2 2 2

Towler Burl Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Tracy Linda Spring Term 2016 1A 2 2 2 1.95 2

Trent Jennifer Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Tubbs Caroline Spring Term 2016 1A 1.93 1.93 2 2 2

Unruh Brandi Spring Term 2016 1A 1.93 1.87 2 1.87 2

VanLue Heather Spring Term 2016 1A 1.94 1.88 2 2 2

Vanwagner Travis Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Vaughn Cari Spring Term 2016 1A 1.67 1.6 2 1.83 1.75

Vaughn Hayley Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Voegele John Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Voyak Stephen Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Wade Carole Spring Term 2016 1A 1.91 2 1.89 1.91 2

Wade Heather Spring Term 2016 1A 1.5 2 2 2 2
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Wade Karen Spring Term 2016 1A 2 2 2 1.67 2

Wagner Richard Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Walker Jimmy Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Walters Peggy Spring Term 2016 1A 1.67 1.62 1.89 1.88 1.88

Walters Peggy Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Walton Skylar Spring Term 2016 1D 1.83 1.8 1.82 1.83 1.83

Watrous Ann Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Watrous Ann Spring Term 2016 1B 2 2 2 1 2

Watson-Bruto Stephanie Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Weaver David Spring Term 2016 1A 1.93 1.87 1.93 1.87 1.93

Wheeler April Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Wheeler Charles Spring Term 2016 1A 2 1.62 1.8 1.91 1.92

Wheeler Kenneth Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

White Brenda Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Wilkins Jay Spring Term 2016 1A 1.97 2 2 2 2

Williams Angela Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Williams Ralph Spring Term 2016 1A 1.6 1.5 1.91 2 1.91

Williams Wanda Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Willis Corrie Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Wills Gretchen Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Wilson Andrew Spring Term 2016 1B 2 2 2 2 2

Wilson Andrew Spring Term 2016 1C 1.89 1.89 2 1.89 2

Wilson Ashley Spring Term 2016 1A 1.83 1.83 1.83 1.86 1.86

Wilson Calvin Spring Term 2016 1D 2 2 2 2 2

Wilson Erin Spring Term 2016 1A 1.96 1.86 1.83 1.91 1.92
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Wilson Gary Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Wilson Joan Spring Term 2016 1A 1.91 1.81 1.93 1.95 1.87

Wilson Regina Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Wilson Sandra Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Wilson Sandra Spring Term 2016 1A 1.95 1.93 1.95 1.95 1.94

Wilson Sherry Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Wimmer Rhonda Spring Term 2016 1A 1.9 1.9 1.9 2 1.9

Wisdom Kristina Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Witcher Stephanie Spring Term 2016 1A 2 1.98 1.98 2 1.91

Witt Jennifer Spring Term 2016 1A 1.83 2 2 2 2

Wooden James Spring Term 2016 1D 1.5 1.5 2 2 2

Wright Kay Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Yates Michael Spring Term 2016 1A 1.91 2 2 2 2

Yates Michael Spring Term 2016 1C 2 1.85 1.92 1.86 2

Yount Rachel Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Yust Marty Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Zapata Jorge Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 1.98

Zapata Jorge Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2

Ziegler Robert Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Zoromski Keith Spring Term 2016 1A 2 2 2 2 2

Zoromski Keith Spring Term 2016 1B 2 2 2 2 2

Zoromski Keith Spring Term 2016 1C 2 2 2 2 2
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